
総務企画委員会・環境保健福祉委員会 
 

期 日 令和元年７月 22日（月曜日）～23日（火曜日） 

概 要 

  

南予方面を訪問し調査を行いました。 

 大洲市役所では、平成 30年７月豪雨災害からの復興に向

けた取組状況や課題について、関係者から説明を受け質疑

を行いました。 

 また、吉田浄水場代替浄水場施設では、平成 30年７月豪

雨からの復旧状況（応急復旧及び本復旧）について、関係

者から説明を受け質疑を行いました。 

 他の調査事項は次のとおりです。 

 

○八幡浜市役所（八幡浜市） 

 ・地域住民組織と行政の協働による生活交通サービスの

取り組みについて 

○大洲・喜多衛生事務組合 清流園（大洲市） 

 ・平成 30年 7月豪雨からの復旧状況について 

 

 

〔調査の様子〕 
 

  
 

大洲市役所 

（大洲市） 

吉田浄水場代替浄水場施設 

（宇和島市） 

 

  



農林水産委員会・経済企業委員会 
 

期 日 令和元年７月 22日（月曜日）～23日（火曜日） 

概 要 

 

 南予方面を訪問し調査を行いました。 

 宇和島市の果樹研究センターみかん研究所では、新高級

かんきつ「紅プリンセス」の研究状況について説明を受け、

施設内樹園地の災害復興状況の視察を行いました。 

また、八幡浜市の新町商店街振興組合では、黒い商店街

プロジェクトにより商店街のにぎわい復活を目指す様々な

取り組み状況について関係者から説明を受け、アーケード

商店街（新町商店街）の視察を行いました。 

 他の調査事項は次のとおりです。 

 

○水産研究センター（宇和島市） 

 ・本県養殖業を中心とした水産業振興への取り組みにつ

いて 

○愛媛たいき農業協同組合・オズメッセ（大洲市） 

・グループ補助金等を活用して復旧したオズメッセの現

況と今後の展開について 

 

 

〔調査の様子〕 
 

   
 

果樹研究センターみかん研究所 

（宇和島市） 

八幡浜新町商店街振興組合 

（八幡浜市） 

 

  



建設委員会・スポーツ文教警察委員会 
 

期 日 令和元年７月 22日（月曜日）～23日（火曜日） 

概 要 

  

中予～南予方面を訪問し、調査を行いました。 

鹿野川ダムでは、令和元年６月に完了した鹿野川ダム改

造事業について聴取、見学を行い、変更された新たなダム

操作規則について調査しました。 

 また、宇和島市では、昨年７月の西日本豪雨で甚大な被

害を受けた吉田中学校の被害及び復興状況について、施設

を見学しながら、関係者から説明を受けました。 

 他の調査事項は次のとおりです。 

 

○中山スマートインターチェンジ（伊予市） 

 ・中山スマートインターチェンジの進捗状況について 

 

 

〔調査の様子〕 
 

  
 

鹿野川ダム 

（大洲市） 

吉田中学校 

（宇和島市） 

 


